

СТАТЬЯ

Сотрудниками правоохранительных органов на территории городского округа Шаховская был задержан гражданин Российской Федерации, подозреваемый в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 205.2 УК России (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или пропаганда терроризма). Указанный гражданин размещал на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» видеоролики, направленные на оправдание деятельности международных террористических организаций «Исламское государство», «Алькаида», «Конгресс народов Ичкерии и Дагестана» (запрещены на территории РФ). В настоящее время следственным отделом по г. Волоколамску ГСУ СК по Московской области в рамках возбужденного уголовного дела, проводятся мероприятия по сбору доказательств и документированию фактов противоправной деятельности.